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ΠΡΟΣ ΚΑΘΕ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΜΕΝΟ 

 

 

Ανακοίνωση Δημόσιας Διαβούλευσης Τεύχους Τεχνικών Προδιαγραφών του Έργου: 

«Ανάπτυξη Ψηφιακών Υπηρεσιών και Ενίσχυση των Ψηφιακών Υποδομών  

του Επιμελητηρίου Σερρών» 

 

 

Το Επιμελητήριο Σερρών, ανακοινώνει την διενέργεια Δημόσιας Διαβούλευσης επί του Τεύχους 

Τεχνικών Προδιαγραφών για το έργο: «Ανάπτυξη Ψηφιακών Υπηρεσιών και Ενίσχυση των 

Ψηφιακών Υποδομών του Επιμελητηρίου Σερρών» που έχει ενταχθεί στο Επιχειρησιακό 

Πρόγραμμα Κεντρική Μακεδονία. Στα πλαίσια αυτά καλεί τους ενδιαφερόμενους οικονομικούς 

φορείς σε ανοιχτή, μη δεσμευτική συμμετοχή στη διαδικασία διαβούλευσης, για την κατάθεση 

παρατηρήσεων/προτάσεων επί του Τεύχους Τεχνικών Προδιαγραφών, το οποίο επισυνάπτεται σε 

μορφή αρχείου «PDF». 

 

Οι παρατηρήσεις, προτάσεις ή και τα σχόλια που υποβάλλονται στη διαβούλευση, θα πρέπει να 

σχετίζονται άμεσα με το υπό διαβούλευση ζήτημα, με αναφορά της συγκεκριμένης ενότητας, 

παραγράφου ή και υποπαραγράφου στην οποία αναφέρονται, με πλήρη τεκμηρίωση.  

 

Επίσης, πρέπει να δίνονται τα πλήρη στοιχεία του ενδιαφερόμενου Οικονομικού Φορέα 

(Επωνυμία, e-mail) που υποβάλει σχόλιο/παρατήρηση/πρόταση. 

Η διαδικασία διαβούλευσης θα διεξαχθεί μέσω του Συστήματος ΕΣΗΔΗΣ, στην ηλεκτρονική 

διεύθυνση: www.promitheus.gov.gr, για χρονικό διάστημα δεκαπέντε (15) ημερών από την 

ανάρτηση του Τεύχους Τεχνικών Προδιαγραφών στο ΕΣΗΔΗΣ προς Διαβούλευση. 

Η παρούσα ανακοίνωση αναρτάται και στην ιστοσελίδα του Επιμελητηρίου Σερρών, στην 

ηλεκτρονική διεύθυνση: www.serreschamber.gr. 

  

Επισημαίνεται ότι τα καταχωρημένα σχόλια των οικονομικών φορέων, αναρτώνται αυτούσια στην 

ηλεκτρονική φόρμα του ΕΣΗΔΗΣ, ως σχόλια της ανακοίνωσης διενέργειας της  Δημόσιας 

Διαβούλευσης. Στο παρόν επισυνάπτονται οι τεχνικές προδιαγραφές σε μορφή pdf. και η 

ανακοίνωση –πρόσκληση σε μορφή word. 

                                                            

Για το Επιμελητήριο Σερρών 

 

 

Αθανάσιος Μαλλιαράς 

Πρόεδρος 
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